
Vážení přátelé,

do nedávna jsem říkal, že jsem v Charitě nováček. Už to úplně říkat nemůžu. Bylo to před
šesti lety, když jsem přišel na tuto pozice „firemního“ kněze pro Charitu v Královéhradecké
diecézi.

Stále však obdivuji službu tolika lidí v charitních službách. Charita se stále snaží uprostřed
společnosti vytvářet prostředí naděje, přijetí a pochopení. Nedávno jsem u přátel viděl na
stěně tabulku s nápisem: „Ty nejdůležitější věci v životě nejsou věci.“ Napadlo mne, že o to
Charitě jde.

V poslední době si uvědomuji, že v Charitě spolupracují lidi různého vyznání, lidi
s náboženskou zkušeností i bez náboženské zkušenosti. Vytváří však spolu nádherné
spojenectví ve službě, spojenectví v činné lásce a to mne fascinuje, protože se tak vytváří
prostor opravdové naděje.

Mons. Pavel Rousek
prezident Diecézní charity Hradec Králové
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Jak pomáháme půl roku po povodních

Charita Česká republika stále pokračuje v
pomoci obětem ničivých povodní, které
postihly Česko v září loňského roku. Nyní ve
spolupráci s dalšími neziskovými organizacemi
připravujeme druhé kolo pomoci, a to cílenou
podporu lidí, kteří se ocitli ve zvláště složité
situaci. K tomuto účelu Charita využije peníze z
veřejné i kostelní sbírky, kam štědří dárci
celkově přispěli částkou 158 milionů korun. 

Proč je autismus častější u chlapců?

Autismus je neurovývojová porucha, která
ovlivňuje způsob, jakým jedinec vnímá svět a
komunikuje s okolím. Ačkoli může postihnout
kohokoliv bez ohledu na pohlaví, podle
statistik více ohrožuje chlapce než dívky.
Pravděpodobnost diagnózy autismu u chlapců
je přibližně čtyřikrát vyšší. Tato disproporce je
stále předmětem vědeckého zkoumání, ale
existují určité teorie, které mohou tento jev
vysvětlit. 

Děti v Mostě uklízely Česko

Do celostátní akce Ukliďme Česko se zapojili
i mladí dobrovolníci ze služeb pod hlavičkou
Charity Most. Vyrazili do ulic, aby pomohli
vyčistit své okolí od odpadků. Děti si samy
uvědomují, jak je důležité starat se o své okolí a
do akce se zapojují s nadšením každé jaro a
podzim. 

Přispějte do sbírky Charita pro Ukrajinu

Charita pomáhá lidem už 100 let. A může tak
činit především díky dárcům. I malá částka
darovaná pravidelně nám umožňuje pomáhat
lidem v nouzi. Od malých dětí, přes lidi s
hendikepem až po umírající. Přidejte se i vy k
Dobročinným, pravidelným dárcům Charity.
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Charita pomáhá ve světě

Pro mladé uprchlíky představuje vzdělání víc než jen cestu
k osobnímu rozvoji – je to příležitost začít znovu a zajistit
si lepší budoucnost. Získat vysokoškolské vzdělání ale v
nové zemi není snadné. Stipendijní program DAFI pomáhá
uprchlíkům v Zambii tyto překážky překonat a mění jejich
sny ve skutečnost. Za jeho fungováním stojí obětavý tým,
který studenty provází a motivuje. 

Dobro do (d)uší
Když na podzim 2024 zasáhly Českou republiku povodně,
sbalila si zpěvačka a herečka Dáša Zázvůrková holiny a
vydala se s charitním týmem pomáhat na Jesenicko, do jedné
z nejvíce zasažených oblastí. Jako ambasadorka Charity viděla
na vlastní oči zkázu, kterou přírodní katastrofa napáchala. „Je
jedno, jestli budete pomáhat fyzicky nebo slovem. I slovo má
totiž velkou sílu,“ říká.

POSLECHNOUT PODCAST

PRACUJETE S DĚTMI A MLÁDEŽÍ? PŘIHLASTE SE!
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